- PACMPEQENUTENbHOE
- CBOVICTBO YMHOXEHUS

MATEMATUKA, 3 KIIACC
YMK «TAPMOHMWS1»
MAPYEHKO E.B.



HA30BHN TEOMETPUYECKUE ENTYPLL:




CKOJIBKO HA PUCYHKE
NPAMOYT OJIbHUKOB?
CKOJIbBKO HA PUCYHKE KBAPATOB?







3AOAHMUE:

YYEBHUK CTP. 91, Ne 280

& | 1B. HAﬂﬂMTE rMowALdb UTIEPUMETP
AMOIO BOJIBLUOIO rNPAMOYTIOJIbHUKA HA
. PUC. 1.

2B. HAUOQUTE MAOLWALL U MEPUMETP
CAMOIO BOJIbLUIOIO MPSIMOYIOJIbHUKA HA
PUC. 2.




1B.
a=6 CM
b=6 CM
S-?
pP-?
) S=aeb
$=606=36 (cM?)- nnow,adb NPsIMOy20JiIbHUKa
ws2) P=(a+b)e2
~ P=(6+6)¢2= 24 (cMm)- nepumemp npssMoy20sibHUKa

Omeem:S= 36¢cM? P=24cm
-

2B.

a=3 CM

b=7 CM

S-?

p-?
1) S=aeb

$=3e7=21 (cM?)- nnow,adb NPSIMOY20J/IbHUKa

2) P=(a+b)e2

P=(3+7)e2= 20 (cM)- nepuMemp rnpssMoy20sibHUKa
Omeem:S= 21cmMm? P=20cm



COCYUTAU

YL LTXXXX
000000000
000000000
000000000

6¢4+3e4
(6+3)e4




COCYUTAU KBALIPATbI:
EEEEENEN
EEEEENENR
N I R R R R B

503+2e3
(5+2)e3



BbIBOA:

MPY YMHOXEHUN CYMMbI HA
UUCIIO MOXXHO YMHOXUTb HA
“3TO YUCII0 KAXLOE CITATAEMOE U
MOJTYYEHHbIE PE3YJIbTATbI

CJIOXHNT.

HATIPAMEP:
(6+5)e4= 604+605=24+30=54







